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	präsentiert Kunst und Kultur
und unterstützen das Integrationshaus

Der Verein Kunstplatzl zeigt vom 10. bis 12.
September seine Palette von Bildern und Kunsthand-
werk im Theater im Prater in der Freizone.


	Die Veranstaltung „Leopoldstädter Kulturtage“ ist ein ganz neues Wiener Freizeitangebot.

An diesen 3 Tagen präsen-tieren sich viele darstellende und bildende Künstler, die in der Leopoldstadt leben oder mit ihr verbunden sind.


Vielfältig - wie die Leopold-stadt - ist auch das Angebot. Eine bunte Mischung aus Ausstellung, Musik, Theater, Lesungen und Kabarett wird gegen eine freie Spende für das Integrations-haus dargeboten.


Die Eröffnung am Freitag, dem 10. September wird von Herrn Bezirksvorsteher Gerhard Kubik um 19h vorgenommen, den Ehrenschutz übernimmt die preisgekrönte Autorin Elfriede Jelinek.


Zur Eröffnung spielt Mandys Mischpoche – 5 Musiker aus 5 Kulturen – World Folk. Durch das Programm führt Frau Johanna König. 
	Die Werke der Mitglieder des Vereins Kunstplatzls und der Gastkünstler (insgesamt 14 Aussteller) sind an allen Tagen der Leopoldstädter Kulturtage zu sehen. Deren Werke bilden eine umfangreiche Palette wie Bilder in unterschiedlichen Maltechniken, Tiffany, Chro-matografien, Keramik, Metall-kunstwerke und künstlerische Fotografie bis hin zu kunst-vollen Quilts (Textilkunst).

Am Samstag liest das Erste Wiener Lesetheater Texte von Elfriede Jelinek ab 15h.

Ab 17h bringt Andre Blau musikalische Zwischentöne und  ab 18.30h liest Brigitte Kader Witziges und Spritziges aus eigener Feder.

Der Loser Kulturverein unter-stützt diese Veranstaltung nicht nur organisatorisch und mit der Technischen  Leitung, sondern auch mit einer interessanten Aufführung:

Am Samstag ab 20.30h präsentiert Renate Woltron: 
	“G´sungen und g´spielt: Stolz, Nestroy und die Wiener“ mit Manuel Girisch, Gerda Kamna und Walter Corti.

Der Burgschauspieler Otto Tausig und der bekannte Lyriker Robert Schindel  treten für  die Theodor Kramer Gesellschaft am Sonntag ab 14.30h im Rahmen einer Lesung auf.

Später gibt Robert Mohor ab 16.30h Kabarettistisches zum Besten. Zum Abschluss spielt Beatrix Neundlinger mit Band Auszügen aus ihrem neuen Programm ab 19h. 

An allen Leopoldstädter Kulturtagen  können die Besucher beim Bücher-flohmarkt schmökern oder das eine oder andere Werk bei den Künstlern erwerben.

Am Samstag haben Kinder die Möglichkeit Billets mittels Linoldrucke herzustellen und
am Sonntag gibt es einen Workshop für Bilder in Tusche.

	Man sollte sich die Möglich-keit nicht entgehen lassen schöne Preise um nur 2,- Euro zu gewinnen. Hunderte Gewinne: Bilder, Kunsthand-werk  von den Ausstellenden und von anderen Künstlern, Gutscheine und Freifahrten von Leopoldstädter und von Prater Unternehmen, sowie ein Foto aus der Serie „Mexikoplatz“ von der Fotografin Lisl Ponger und noch vieles mehr gibt es zu gewinnen.

Für das leiblich Wohl sorgt das Team der Freizone. Unterstützt wird die Veranstaltung vom Wiener Volksbildungswerk und vom Bezirk Leopoldstadt. 

Die Ausstellung kann am Freitag ab 18 h, am Samstag von 12 – 22 h und am Sonntag von 11 – 21 h besucht werden.

Obfrau Sonja Frank vom Verein Kunstplatzl hat diese Leopoldstädter Kulturtage ins Leben gerufen und informiert über das genaue Programm unter der Vereinshomepage – www.kunstplatzl.info.


