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Die Stimmenimitatoren aus dem Ö3-Wecker
Mit ihrem Programm Mörderisch !

Eine Comedy-Show mit Gernot Kulis, Rolf Lehmann, Peter Moizi und 
Marion Petric 

Seit Jahren sorgen Gernot Kulis, Rolf Lehmann, Peter Moizi und Marion Petric mit ihren Stimmenimitationen im Ö3-Wecker für Begeisterung bei einem Millionenpublikum. Mit ihrem satirischen Programm "Mörderisch" gibt es die Comedy Stars jetzt auch auf der Bühne. Dutzende Promis wie Armin Assinger, Herbert Prohaska, Gerda Rogers oder Heinz Prüller werden parodiert - eine mörderisch humorvolle Comedy Show mit treffsicheren Pointen!

Die Story - ein TV-Studio, viele Promis und plötzlich fällt ein Schuss. Der Manager wird hinterlistig auf der Toilette ermordet! Wer ist der Mörder? Ist es Hans Krankl, Ferrero-Waldner oder gar Andi Herzog - jeder kann es gewesen sein! Aber hat auch jeder Promi ein Alibi, das hält? Marcel Reich-Ranicki, der in seiner langen Literatur Karriere schon dutzende Krimis gelesen hat, fühlt sich zum Detektiv berufen und beginnt mit den Verhören. Der Kreis der Verdächtigen wird immer enger und die Show bleibt spannend bis zum Sch(l)uss!
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Gernot Kulis, bekannt als Ö3 Callboy oder Prof. Kaiser aus dem Hitradio Ö3, hat mit seinem Song "Was ist mit Du" im Sommer 2003 den Musikpreis "Amadeus-Award" verliehen bekommen. Als Assi Arminger begeistert er in der Ö3 Promi Millionenshow das Land.

Rolf Lehmann zeichnet sich verantwortlich für die Ö3-Comedy und ist einer der mittlerweile schon legendären "Wecker-Checker", die mit ihrem Radio-Schlagabtausch Österreich in der Früh aus dem Bett bringen.

Peter Moizi ist Zeitungsjournalist und auf den Tennisplätzen der Welt zu Hause. Treffsicher schreibt er in der Kronenzeitung seine Kolumnen und unschlagbar ist seine "Dr. Schneckerl-Comedy "im Ö3-Wecker.

Marion Petric hat nicht nur Ausstrahlung sondern auch eine außergewöhnliche Stimme. Als Ingrid Turner in der ZiB 2 ½ parodiert sie gekonnt die beliebte Zeit im Bild Moderatorin Ingrid Thurnher und ist ein echter "Hinhörer" im Hitradio Ö3. 

Gemeinsam sind sie die Comedy Hirten und gehen jetzt neue Wege. Das Programm ist abwechslungsreich, satirisch und begeistert durch Wortwitz und Spontaneität. Gekonnt nehmen die vier Stimmvirtuosen bekannte Prominente als Vorbild und begeistern mit ihren Parodien das Publikum. Die Prominentenriege ist schier unendlich: Franz Beckenbauer, Heinz Prüller, Marcel Reich-Ranicki, Ingrid Thurnher, Vera Russwurm, Verona Feldbusch, Dagmar Koller, Benita Ferrero-Waldner, Armin Assinger, Ivica Vastic, Hans Krankl, Stephan Eberharter, Herbert Prohaska, Andi Herzog, Toni Polster, Otto Baric, Wolfgang Ambros …
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Die erfolgreiche 2004 Tour der COMEDY HIRTEN:
- 100.000 Besucher SEIT MÄRZ 2004
- Ausverkauft in Wien, Graz, Klagenfurt, St. Pölten, Linz …

- im Handel erhältlich: Doppel-CD UND DVD "MÖRDERISCH"
"Eine Wahnsinns-Show, genial", bezeichnete Armin Assinger nach seinem Besuch in Klagenfurt die mörderische Aufführung der Comedy Hirten. Seit März 2004 sind die Comedy Hirten Gernot Kulis, Rolf Lehmann, Peter Moizi und Marion Petric gemeinsam auf der Bühne mit ihrem satirischen Programm "Mörderisch" u.a. aus der Feder von Ö3 Comedy Autor Gregor Barcal zu erleben. 100.000 Besucher waren bisher in ganz Österreich live dabei, unzählige Auftritte waren AUSVERKAUFT. 
"Mörderisch" – die CD

105 Lachminuten befinden sich auf der Doppel-CD für den Preis einer Einzel-CD. In den 12 Szenen werden von den Comedy Hirten über 35 Stimmen diverser Prominente wie Hans Krankl, Hansi Hinterseer und Benia Ferrero-Waldner parodiert.

"Mörderisch" – die  DVD:

Aufgezeichnet wurden die 112 Minuten an zwei Abenden Mitte September im Grazer Orpheum. 23 Kapitel befinden sich auf der DVD, als Special äußern sich "Echte Promis über falsche Promis".
"Man muss zwei Stunden durchlachen – das sagt wohl alles über dieses Programm", so Heinz Prüller über das Programm "Mörderisch".
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… im Lauf ihres Lebens: 

Gernot Kulis ist …

der Comedy Hirte von Hans Krankl, Ivica Vastic, Stephan Eberharter, Armin Assinger
Gernot Kulis ist gebürtiger Kärntner, kommt aus St. Paul im Lavanttal. Ins Internat nach Graz ging er mit 14 Jahren, nach der Matura machte er seine ersten Radioerfahrungen bei der Antenne Steiermark. Seit Dezember 1999 ist Gernot Kulis in der Ö3-Programmgestaltung als Comedy-Autor tätig. Die Comedy-Rubrik „Professor Kaiser“ war im Jänner 2002 im Ö3-Wecker das erste mal On Air und im Juni 2003 stürmte Gernot Kulis, alias Prof. Kaiser, mit seinem Schüler Mayerhofer (Lukas Rupp) die heimischen Musikcharts. Ausgezeichnet wurde der Hit „Was ist mit Du“ nach 20.000 verkauften Stück mit Gold sowie mit dem Amadeus Award für die beste Single des Jahres. Im Hitradio Ö3 ist der 27-jährige Gernot Kulis als Comedian unter anderem in der Rolle des „Ö3-Callboys“ zu hören und parodiert u.a. Armin Assinger alias „Assi Arminger“ in der Promi-Millionenshow, Hans Krankl oder Ivica Vastic. Privat gibt der Kärntner gerne Gas. Bei der ÖTC (Österreichische Tourenwagen Challenge) belegt er im Juli 2003 im Rahmen der Int. Ferrari Challenge am A1 Ring Rang 8 und Rang 7.

Rolf Lehmann ist …

der Comedy Hirte von Franz Beckenbauer, Heinz Prüller, Barbara Rett und Marcel Reich-Ranicki
Der 35-jährige gebürtige Bayer lebt seit 1997 in Wien. Nach seinen ersten Radioerfahrungen beim Bayerischen Rundfunk als Moderator einer Jugendsendung und einem Universitätsabstecher (Kommunikationswissenschaft und Politik in München) verschlug es den damals 26-jährigen zum Privatsender "Energy München". Zuerst als Nachrichtenredakteur und zwei Jahre später als Morgen-Show Producer. Seit 1997 ist Rolf Lehmann bei Ö3 tätig. Als Wecker-Producer ist er für die Morgenshowgestaltung, den Ö3-Wecker - mit dem Schwerpunkt Comedy - zuständig. On Air ist er u.a. als "Ö3 Wecker-Checker" zu hören. Mit 1.Oktober 2003 ist Rolf zum Leiter der Unterhaltungsabteilung bei Ö3 bestellt worden. Privat gibt sich der gebürtige Bayer sportlich und verbringt mit seiner Frau Nina seine Freizeit.
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Peter Moizi ist …

der Comedy Hirte von Herbert Prohaska, Andi Herzog, Toni Polster, Otto Baric, Wolfgang Ambros …
Der Sportjournalist ist auf den Tenniscourts der Welt zu Hause. Von Australien bis Amerika begleitet er die Tennis-Asse und schreibt seit 12 Jahren für die Kronenzeitung. Der 30-jährige Steirer hat bei der Steirer-Krone angefangen und ging 1993 nach Wien. Seine ersten Kabarett-Erfahrungen sammelte er mit Mini Bydlinski auf der Bühne. Gemeinsam waren sie auch schon 1998 anlässlich der Fußball WM mit dem WM-Journal im Hitradio Ö3 zu hören. Bei der Ö3-Wecker Fangemeinde ist Peter Moizi als "Dr. Schneckerl" oder als Tagebuch schreibende Andi Herzog bekannt. Privat ist der 30-jährige ebenfalls am Tennisplatz zu finden, dort entspannt er sich und hält sich zusätzlich fit. Peters ganzer Stolz ist seine Fußballtrikotsammlung. 300 Original-Fußball-Trikots von u.a. Diego Maradonna oder David Beckham befinden sich mittlerweile schon in seinem Besitz.

Marion Petric ist …

die Comedy Hirtin von Ingrid Thurnher, Vera Russwurm, Verona Feldbusch und Dagmar Koller, Gerda Rogers und Benita Ferrero-Waldner
Die Steirerin bezeichnet sich selbst als "Lebenskünstlerin", lebt in Graz, spricht fünf Sprachen, hat einen italienischen Großvater und ist alles andere als auf den Mund gefallen. Nach der Matura beendete Marion das Tourismuskollege am Wifi Graz und widmete sich nach dem Abschluss ganz ihrer großen Leidenschaft, dem Singen. Marion war acht Jahre lang mit ihrer Band "Esprit" als Sängerin auf der Bühne. Beruflich ist Marion Petric als Werbesprecherin und Werbetexterin tätig, gemeinsam mit dem Grazer Tonstudio "Perfect Sound" spricht sie Werbetexte, bespricht Telefonschleifen, Lern-CDs und moderiert diverse Veranstaltungen und Firmenfeiern. Im Hitradio Ö3 ist die Grazerin u.a. in der Comedy Rubrik "ZiB 2½" als Stimmenimitatorin von Ingrid Thurnher im Ö3-Wecker zu hören. Erste Kabarett-Erfahrungen sammelte sie auch schon im Sommer 2003. Gemeinsam mit Christian Schwab stand Marion Petric im Stadttheater Klagenfurt vor 800 Personen auf der Bühne und parodierte gekonnt Gerda Rogers und Ingrid Thurnher. Privat gehört ihr Herz seit neun Jahren ihrem Freund und ihrem Sohn Claudio, welchen sie als ihren "größten Kritiker" bezeichnet. 
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Die Comedy aus dem Ö3-Wecker!

Aufstehen wird leicht gemacht mit Ö3! Das Wecker-Team rund um die Moderatoren Robert Kratky und Peter L. Eppinger erleichtert mit Musik, Infos, Verkehrsmeldungen und natürlich der berühmt-berüchtigten Wecker-Comedy den Start in den Tag! Mit knapp 2 Millionen Hörern hat der Ö3-Wecker sich als beliebteste Radiosendung des Landes etabliert. 
Die Star-Autoren:
Gregor Barcal, Gernot Kulis, Rolf Lehmann, Oliver Lemmerer, Peter Moizi.
Gregor Barcal: Der gebürtige Wiener (Jahrgang 1971) ist seit 1997 Comedy Autor bei Ö3. Aus seiner Feder stammen u. a. die Comedy-Serien "Aktenzeichen Ö3", der "Gouvernator", "Professor Bunsenbrenner", der "Mittwochskrimi" mit Inspector Jim Tonic und die "Ö3 Wecker-Checker", deren beste Folgen bereits als Buch erschienen sind. Nebenbei textet Gregor Barcal noch für Medien-Agenturen und schreibt Fernsehbücher, wie z. B. für die Amadeus-Gala 2002 und 2003.

Oliver Lemmerer: Drei Jahre war der Steirer Morgenmoderator bei der Antenne Steiermark und weckte dort mit seinem Team das Bundesland. Als Comedy-Autor und schlagfertiger Moderator erreichte er mit seiner Crew Kult-Status. Von der Antenne ging es zu Ö3 und derzeit moderiert Oliver bei Kronehit. 

Regisseur:

Der freie Schauspieler und Regisseur Peter Hochegger zeigt sich für die Regie der Comedy Show zuständig. Als Schauspieler sammelte er Bühnenerfahrung im Raimundtheater Wien und in Deutschland - unter anderem im Theater Erlangen. Als Regisseur tätig war der gebürtige Wiener 1996 beim Theater Westliches Weinviertel, war 1996-99 Künstlerischer Leiter der KULTUR SZENE KOTTINGBRUNN, 1997 Künstlerischer Leiter des KULTURSOMMER PARNDORF und 2001 Regisseur der Sommerspiele FLORIDSDORF.
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Musik:

Für den richtigen Ton zuständig ist Clemens Wenger alias "Bumpfi". Der gebürtige Kremser absolvierte das Jazzklavierstudium am Gustav Mahler Konservatorium und hat u.a. schon mit Florian Randacher (Ausseer Hardbradler, B-Funk-Family,Blumenbeet, Late-Night-Flow-Show) und Renald Deppe (Musik für Theatherproduktion "Der Ozeanpianist") zusammengearbeitet. Auf der Bühne stand er schon im Burgtheater, beim Jazzfest Wien, beim Jazzherbst Salzburg, beim Donaufestval usw.
In Vertretung: Harald Hauser, Markus Jakisic

Musik-Komposition: 
Bernie Mallinger, Franz Sommer
Jingle Baustellenauslosung: Herwig Burghard

Lichtdesign: 

Charly Apfelbeck
Projektleitung: 

VOICES & more / HOANZL
Tourneebetreuung: 
Meike Katzler

Kontakt:


VOICES & more/Mag. Stefan Kohlfürst





kontakt@comedyhirten.at

Pressearbeit: 

Petra Jesenko
Tel.: 01/36069/19121

Mobil: 0676/3552285

presse@comedyhirten.at

Die Comedy Hirten im Internet: www.comedyhirten.at
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Gernot Kulis ist …

der Comedy Hirte von 

Hans Krankl
Ivica Vastic
Stephan Eberharter
Armin Assinger
Peter Elstner

Helmut Zilk

Robert Seeger

Gerhard Zimmer

Rolf Lehmann ist …

der Comedy Hirte von 

Franz Beckenbauer
Heinz Prüller
Barbara Rett 
Marcel Reich-Ranicki
Boris Becker
Frank Stronach

Helmut Kohl
Hans Huber

Hansi Hinterseer

Niki Lauda

Peter Moizi ist …

der Comedy Hirte von 

Herbert Prohaska
Andi Herzog
Toni Polster
Otto Baric

Wolfgang Ambros

Thomas Muster

Alexander Wurz

Ivica Osim
Gerhard Berger

Marion Petric ist …
die Comedy Hirtin von 

Ingrid Thurnher

Vera Russwurm

Verona Feldbusch

Dagmar Koller
Gerda Rogers
BF-Waldner

Siegrid Löffler
